



*МУНИЦИПАЛЬНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ - ДЕТСКИЙ САД
КОМБИНИРОВАННОГО ВИДА №102*

Номинация «ПРОФСОЮЗ КРУГЛЫЙ ГОД»

Статья: «Осенний кросс Профсоюзенок»

Автор статьи: Кульчинская Марина Владиславовна

Екатеринбург, 2019





Профсоюз – это объединение людей, работающих в одной организации. Это друзья и единомышленники, а наша сила – в единстве! Мы объединяемся,

чтобы совместными усилиями добиваться наилучших условий труда, оплаты, оказывать в нужную минуту помощь друг другу. В этих словах вся суть и необходимость профсоюза! Профсоюз, не просто общественная организация, в ней отражается повседневная жизнь всего коллектива нашего дошкольного учреждения. Он круглый год всегда с нами. Традиции в нашем коллективе можно описать по временам года. Встреча Нового года – домашний праздник, как и у нас в учреждении за душевным столом, новогодними конкурсами, гаданием, песнями, плясками и т.д. 8 марта, коллектив расцветает в

танцевальном кафе, театре или боулинге. Лето встречаем дружеским чаепитием с большим пирогом от наших поваров, обсуждаем уходящий год, достигнутые результаты, предстоящий отпуск.

Народная мудрость гласит: «Кто умеет отдыхать, тот и работать хорошо умеет!». Каждую осень по сложившейся традиции мы отмечаем начало учебного года. Выход на базу отдыха «Карасики», находящуюся у озера Шарташ, способствует укреплению, объединению, внедрению новых форм в профсоюзную деятельность коллектива. С юмором называем поход «Осенний кросс Профсоюзинок».

У нас работают творческие, активные сотрудники – оптимисты, поэтому ни одно мероприятие не обходится без песен, плакатов, различных, юмористических, интересных конкурсов, вкусного стола. При



реализации этой традиции в коллективе царит тёплая атмосфера творчества, дружбы, взаимопонимания, а главное - формируется позитивный настрой на дальнейшую плодотворную деятельность в течении года.

Итак, закончился отпуск, осень. Сотрудники детского сада спешат вновь на работу к своим маленьким карапузикам. Очень сложно после отдыха включиться в умственный и двигательный оп – line режим, поэтому наш профсоюз объединяет на осенней прогулке весь коллектив, помогая настроиться на рабочий лад.



Как хорошо прогуляться по осеннему лесу, вдохнуть кислород, услышать пение птиц и покормить братьев

наших меньших белочек. Наша дружная семья Профсоюзников приходит с весёлыми девичьими разговорами и смехом на базу отдыха «Карасики». Как - то всё само легко решается: кто - то накрывает стол, кто - то украшает стены, одни настраивают музыку, другие шутками развлекают всех.



Всё готово! Руководитель учреждения Луиза Шоевна приветствует и поздравляет всех с началом учебного года. Между воспоминаниями о лете и в ожидании вкусного шашлыка, проводятся весёлые конкурсы и песни. Вот некоторые их них...



1 конкурс

«Продолжи фразу». Каждый член коллектива



записывает на листке своё желание, продолжая фразу «Я обязательно в этом учебном году...».

Далее листки кладутся в шляпу и поочерёдно каждый вытаскивает листок с написанным. Конкурс на мотивацию и ожидание чуда в новом учебном году.

2 конкурс

«Алые – сахарные». Осенью самые сладкие арбузы и поэтому объявляется конкурс среди двух команд на быстрое съедание арбуза. Чья команда быстрее съест,

получает

приз – дыню, которая дружно поедается всем коллективом.



3 конкурс

«Чувствительная ложка». Приглашаются 3 – 4 девушки, с помощью ложки и завязанными глазами отгадывают, что лежит на столе. Например: на столе лежит зубочистка, воздушный шарик, яблоко, карандаш и т.д. Кто ответил верно, получает приз.

4 конкурс

«Бу – бу – бу». Приглашаются по желанию девушки, во рту у каждой булочка, в руках стих -



поздравление с началом учебного года. Игрок читает стих с булочкой во рту, коллектив разбирает прочитанные слова. Кто произнёс яснее и точнее поздравление, тот и одерживает победу в конкурсе.

5 конкурс

«Угадай по голосу».

Приглашается руководитель, которому завязывают глаза.



Коллектив находится за его спиной. Каждый из присутствующих произносит словосочетания или предложения с карточек предлагаемых ведущим. Например: Хорошая погода, отличная прогулка, производственная встреча, учебный план и т.д. Задача Луизы Шоевны отгадать по голосу своего сотрудника.



читает текст, пара выполняет действия по тексту.

6 конкурс

«Воспитатель».

Приглашаются два человека: один садится на стул, другой надевает мантию сверху. Ножки – это руки сидящего, руки стоящего сзади участника. Ведущий



следующим параметрам: размеру ноги, размеру груди, по количеству детей, этажу в своём доме, по росту и т.д. Побеждает команда быстрее и правильнее справившаяся с заданием.

И это только малая доля конкурсов, которые проводятся на наших встречах. Год от года конкурсы меняются, добавляются, но с большим энтузиазмом проводятся вновь и вновь.



Создание уюта, тепла, душевности не обходится без частушек и песен под гитару.

7 конкурс

«Кто быстрее».

Приглашаются две команды по 3 – 4 человека. Командам нужно построиться в шеренгу по

*На ум приходят песня Олега Митяева «Как здорово,
что все мы здесь сегодня собрались!».*



*Впечатления от нашего отдыха хорошо передают
следующие стихотворные строчки:*

Наш коллектив профсоюзный – большая семья!

Все мы здесь «МЫ» и все мы здесь «Я».

В каждой семье есть традиции добрые.

У этих традиций различные формы,

И в нашем саду есть традиция верная.

В начале учебного года – самая первая!

Сентябрь, и нам позволяет погода.



Идём с коллективом мы на природу.

Здесь шашлычок и прогулки по лесу,

Общенье простое без политеса.

На конкурсах всем победившим – почёт,

И повар нам торт очень вкусный печёт.

Гитары и песни, разговор душевный,

Помогает сплотить нам родной коллектив.

Радость и отдых, и воздух осенний,

От этой прогулки сплошной позитив!!!

